

ВЫПУСК 1969



Заостровцев Николай Прокопьевич, окончив школу, решил поступить в летное училище, но не хватило проходных баллов и ему пришлось возвратиться домой.

Трудовая биография Николая Прокопьевича началась в Волюжском лесопункте. В 1972 году, после службы в армии, поступил в Архангельский государственный педагогический институт имени М. В. Ломоносова. После окончания института направлен в Волошскую среднюю школу Коношского района, где проработал 5 лет.

В 1981 году вернулся на малую Родину, устроился на работу в Строевскую среднюю школу военным руководителем.

Более 30 лет Николай Прокопьевич посвятил обучению детей физической культуре и военному делу. Это человек необычайно трудолюбивый, упорный. Его всегда можно было видеть в окружении детей, умел он увлечь и заинтересовать. Ребята всегда с желанием и удовольствием ходили на уроки ОБЖ и физической культуры, на секции и кружки. Много внимания уделял Николай Прокопьевич физической подготовке юношей допризывного возраста.

В 1985 г. Николай Прокопьевич со школьниками оборудовали тир в школьном подвале. Делали все из подручных средств: брали доски на пилораме и делали стойки для мишеней и оружия, доставали трубы и другие материалы у местных жителей. В 1992 году тир закрылся. Тренировались ребята в свободных от уроков кабинетах и коридорах, в спортзале. Мишени рисовали от руки.

В 2004 г. работа тира возобновилась. Ребята упорно тренировались на переменах и после уроков. В 2005 году команда школы стала победителем в районных соревнованиях по стрельбе и получила право защищать честь района на соревнованиях в городе Новодвинске, где заняла четвертое место среди девяти команд.

Несколько лет Строевская школа с честью несла звание лучших стрелков района. В историю школы вошла команда, которая три года подряд держала первенство в районе. Команде был вручен кубок, который хранится в школьном музее. Достоинно ребята представили район на областном первенстве по стрельбе в г. Архангельске в 2007 году.

Коллеги отмечали хорошую работу Николая Прокопьевича, называя его «неугомонным энтузиастом и знатоком своего дела».

Николай Прокопьевич принимал активное участие в областных лыжных соревнованиях на приз Розы Шаниной, различных районных лыжных соревнованиях, а также в лыжных соревнованиях на приз Василия Захарова.

14 ноября 2001г. Заостровцев Николай Прокопьевич награжден **знаком Отличник физической культуры и спорта.**

В 2009 году Николай Прокопьевич вышел на заслуженный отдых, но продолжает вести активный образ жизни. Его любимые занятия спорт, рыбалка, лес.